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JEGYZŐKÖNYV  

 
 
 
 

Készült: Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. szeptember 28-án, 18 ó-   
               rakor az Önkormányzati Hivatal üléstermében megtartott üléséről. 
 
 

Jelen vannak:            Aller Imre polgármester 
Balázs Péter képviselő 

   Horváth István képviselő 
   Kiss Miklósné képviselő 
   Szalánczy Zsolt képviselő 
   Tuba Csilla képviselő 
   Némethné Hajzer Marietta jegyző  

Szabó Imréné védőnő az 1. napirendi pont tárgyalásánál 
   Dr. Hegyi Katalin a 2 napirendi pont tárgyalásánál 
   a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Igazoltan távol: Rasztovich András képviselő 
 
 

Aller Imre  polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés 
határozatképes, mert a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van.  
Köszönti az első napirendi pont tárgyalásán résztvevő Szabó Imréné védőnőt.  
 
Határozati javaslatként a testületi ülés napirendjének a meghívóban szereplő napirendi pontok 
tárgyalását javasolja. 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
69/2017.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
alábbi napirendi pontok tárgyalását fogadta el:  

 
N A P I R E N D 

 

1. Beszámoló a védőnői munkáról. 
Előadó: Szabó Imréné védőnő 
 

2. Beszámoló a község egészségügyi alapellátásnak 
helyzetéről.  
Előadó: Dr. Hegyi Katalin háziorvos 
 



2 
 

3. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

4. A Tündér-tavi Óvoda 2017/2018-as nevelési évre 
szóló Munkatervének jóváhagyása. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

5. Kóny Község Önkormányzat 2016. évi éves belső 
ellenőrzési jelentése.  
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

6. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 
• Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjrendszer 2018. 
• Tankönyvtámogatás 
• Építési telek vásárlás iránti kérelem 
Előadó: Aller Imre polgármester 
 

7. Kérdések, interpellációk. 
 

Zárt ülés: 
 

8. Szociális ügyek megtárgyalása. 
Előadó: Némethné Hajzer Marietta jegyző 

 

Határidő: azonnal  
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
Napirendek tárgyalása 
 
1. Beszámoló a védőnői munkáról. 

Előadó: Szabó Imréné védőnő 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 

 
Aller Imre elmondja, hogy az írásos beszámolót minden képviselő megkapta. Megkérdezi 
Szabó Imréné védőnőt szóbeli kiegészítést kíván-e tenni. 
 
Szabó Imréné szívesen válaszol a képviselők kérdéseire, viszont kiegészítést nem kíván a 
kiküldött anyaghoz hozzáfűzni. 
 
Kiss Miklósné megkérdezi, hogy a várandósoknak miért kell magánorvoshoz járni, túl 
költséges. 
 
Szabó Imréné elmondja, hogy mindenkinek saját döntése, hogy hova jár terhes gondozásra. 
A kismamákat tájékoztatja arról, hogy Csornán a gondozás ingyenesen történik. Ez az ellátás 
is megfelelő. Szülés esetén Győr mellett Mosonmagyaróvár és Sopron szintén fogadja a 
kismamákat, viszont ez már a magánorvoson múlik. Amennyiben a szülő kismamához mentőt 
hívnak, mindenképpen a győri kórházba szállítja, mivel Kóny oda van rendelve. Megjegyzi, 
hogy az előző évekhez képest emelkedést mutat a születések száma a településen. 
 
Kiss Miklósné a fejtetvességről megkérdezi, hogy minden évben szükséges-e a szűrés mellett 
a szülők tájékoztatása az óvodában?  
 
Szabó Imréné tájékoztatja, hogy évente kötelező mind a szűrés, mind a tájékoztatás, sőt még 
az első osztályban is, és minden beköltöző esetében. 
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Aller Imre  elmondja, hogy az anyatejes világnap alkalmából szervezett ünnepség a 
hagyományoknak megfelelően nagyon jól sikerült. Köszöni a védőnő lelkes munkáját, 
kiszámíthatóságát és kellő határozottságát. Bízik benne, hogy még sokáig megmarad az 
közmegelégedésére a jó együttműködés. 
 
Szabó Imréné megjegyzi, hogy a településen sok a beköltöző, mely új kihívásokat jelent. A 
törvényi változások plusz feladatokat is hoznak, szélesedett az adminisztráció. 
 
Aller Imre  megköszöni a beszámolót, és az alábbi határozati javaslatokat terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2016. évi védőnői munkáról szóló beszámolót az 
előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester            

 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
70/2017.(IX.28.) HATÁROZATA 

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2016. évi védőnői munkáról szóló beszámolót az 
előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
2. Beszámoló a község egészségügyi alapellátásának helyzetéről. 

Előadó: dr. Hegyi Katalin háziorvos 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 

 
Aller Imre  köszönti dr. Hegyi Katalint. Elmondja, hogy az írásos beszámolót minden 
képviselő megkapta. Megkérdezi a Doktornőt, hogy szóbeli kiegészítést kíván-e tenni? 
 
dr. Hegyi Katalin  kiegészítést nem kíván a kiküldött anyaghoz hozzáfűzni, viszont szívesen 
válaszol a képviselők kérdéseire.  
 
Aller Imre  elmondja, hogy sajnos az orvosi rendelő felújítására benyújtott TOP pályázat 
elutasításra került, de fellebbezést nyújtottunk be a döntés ellen. Nagyon ráférne a felújítás az 
épületre. Szerencsére még településünket még nem érinti, de ide is begyűrűzik előbb-utóbb az 
orvoshiány. Csorna környékén 4 praxis tartósan betöltetlen. Sajnos ez a helyzet csak rosszabb 
lesz, folyamatosak a helyettesítések. Az egészségügyben nagyon rossz a helyzet, az ügyeleti 
ellátást részben az önkormányzatok finanszírozzák, de úgy tűnik ez sem fenntartható már 
sokáig. 
 
dr. Hegyi Katalin  elmondja, hogy a helyettesítés is komoly teher. Napi plusz 3-4 órát jelent. 
Ezt hosszú távon csak rövidített rendeléssel lehet megoldani. Előbb-utóbb az orvossal 
rendelkező települések is megsínylik ezt a helyzetet. 
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Aller Imre véleménye szerint az ügyeleti ellátás lesz a következő probléma. Minden délután 
4 órától, szerdán 13 órától és hétvégén ügyelet van. Ezt az ellátást is veszélyezteti az 
orvoshiány. 
 
dr. Hegyi Katalin  elmondja, hogy a leterheltség nagyon magas és a díjazás alacsony, ezért 
elmennek az orvosok. Az ügyeletet a betegek sok esetben végtelenített rendelésnek fogják fel, 
feleslegesen is felkeresik az ügyeletet, pedig a sürgősségi ellátás lenne a feladata. Meg kellene 
szabni kik, vehetik igénybe. 
 
Aller Imre  úgy gondolja, hogy a lehetőséghez lesz igazítva a rendszer, csökkenni fognak az 
ellátási idők. Félő, hogy alapvető orvosi ellátáshoz nehezebb lesz hozzájutni. 
 
Horváth István  megkérdezi, hogyan látja a háziorvos, betegebb-e a falu lakossága? 
 
dr. Hegyi Katalin  elmondja, hogy folyamatosak a vírusok okozta megbetegedések, ezért 
emelkedett a megjelenések száma. Régen ezek a betegségek szezonálisak voltak. 
 
Kiss Miklósné megköszöni a házi gondozókkal való kiváló az együttműködést, köszöni a jó 
ellátást. 
 
dr. Hegyi Katalin  véleménye szerint sokat jelent a gondozónők munkája az idős ellátásban, 
nélkülük sokkal rosszabb lenne a helyzet. 
 
 

Aller Imre dr. Hegyi Katalinnak további jó munkát kíván, megköszöni a beszámolót, és az 
alábbi határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
község egészségügyi alapellátásának 2016 évi helyzetéről 
szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester    
      

 
 

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
71/2017.(IX.28.) HATÁROZATA 

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
község egészségügyi alapellátásának 2016 évi helyzetéről 
szóló beszámolót az előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
 

3. Tájékoztató az előző időszak óta eltelt eseményekről.  
 Előadó: Aller Imre polgármester 
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Aller Imre  elmondja, hogy augusztus hónapban csak rendkívüli ülés volt. Tájékoztatja a 
képviselőket Rasztovich András képviselő társuk betegség miatt van távol az ülésről, jelenleg 
is kórházi kezelés alatt áll.  
A továbbiakban elmondja, hogy a Falunap zökkenőmentesen lezajlott. A Vakációsiratóra 
szeptember 1-én került sor, szerencsére az időjárás is kegyes volt, igaz a rendezvényt kissé le 
kellett rövidíteni az egyre élénkebb szél miatt, de biztonságosan meg tudtuk tartani. Az 
Autómentes nap megrendezésére szeptember 22-én került sor, melyre pályázati támogatásként 
230.000,-Ft-ot kaptunk. Délelőtt az óvodások, később az iskolások programjai zajlottak. 
Sajnos a délután 4 órakor kezdődő falu-kerékpározás 60 fő érdeklődőt vonzott. Úgy véli, hogy 
az iskola kicsit jobban támogathatná részvételre való biztatással a rendezvényt. A másnapi 
KOCO-GOO-n 50 fő vett részt. Szintén lehetett volna több érdeklődő, viszont akik jelen 
voltak jól érezték magukat.  
A nyertes pályázatok támogatási szerződése aláírásra került. A bölcsőde udvar kivitelezési 
szerződése szintén aláírásra került, a munkálatok megkezdődtek, a kerítés kész, a térkövezési 
munkálatok folynak. A Szociális Központ informatika fejlesztése pályázat megvalósítására 
októberben kerül sor. A piactér építési engedélye amint megérkezik, kezdődhet a 
közbeszerzési eljárás, 2018 ősszel elkészülhet. Sajnos a korábbi pályázatnál kiadott építési 
engedély lejárt, más előírások kerültek bevezetésre, így az új eljárás sajnos elég lassan 
működött, de az engedély kiadása elől elhárult minden akadály.  
A Sportegyesület körül keringő szóbeszédek kapcsán elmondja, hogy Kónyi Sportegyesület 
vezetőség úgy döntött, hogy a megyei III. osztályban indulnak. A II. osztályt ugyan nem 
kiesőként zárta, de mivel a Soproni csoporthoz akarták sorolni a csapatot, ezt nem vállalták, a 
sok utazás miatt. Problémát okozott még hogy a megye II-ben az U 19-es csapat kötelező, 
amelynek a létszáma sajnos nem lett volna meg a 19 év alattiakból. Ezért döntöttek az alsóbb 
osztályban szereplésről. Próbálják a helyi fiatalokból felépíteni a csapatot. Játékos vásárlát 
nem terveznek. A 2017-es évtől Kóny is részt vesz a Bozsik programba az U 7-es, az U9-es és 
az U 13-as csoportban. Edzőjük Horváth Ákos és Máté Szilárd. Így talán három év alatt 
összeállhat egy ifi csapat. A jövő ősztől már Kóny is rendezhet a Bozsik programon belül 
tornát. 
A Búcsúra készülve ismét megkötésre került a szerződés a mutatványosokkal, akikkel az 
elmúlt években is zökkenőmentesen lezajlott a rendezvény. A Templom előtti verbunkot is 
szervezik, az anyagi támogatást az előző évekhez hasonlóan az önkormányzat biztosítja. 
 
 
4. A Tündér-tavi Óvoda 2017/2018-as nevelési évre szóló Munkatervének jóváhagyása. 

Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 

 
Aller Imre elmondja, hogy nagy változás nincs a munkatervben, a programok kerültek 
csökkentésre. Túl sok volt a szereplés és a program. Egyben felkéri Tuba Csilla óvodavezetőt, 
az előterjesztésben szereplő munkaterv szóbeli kiegészítésére. 
 
Tuba Csilla elmondja, hogy a nevelő testület túl soknak tartotta az óvodai programok számát, 
mely nagyon megterhelő volt a gyerekeknek. A folyamatos programok miatt a játékra jutott a 
legkevesebb idő, pedig ez a legfontosabb. A nyugdíjas klub rendezvényei, a falu 
rendezvények, valamint a környező óvodákkal való kapcsolattartás, mind-mind plusz feladat 
számukra. Egy tíz perces szereplés két hét gyakorlást jelent. Egészséges egyensúlyt próbáljuk 
megtalálni. A gyerekek fejlődéséhez a játék a legfontosabb ebben a korban. Igyekeztünk 
kevesebb terhet helyezni a gyerekekre ezét néhány rendezvényen való szereplést nem 
vállalták. Ez sajnos néhány szülőnek nem tetszik 
 
Aller Imre  megjegyzi, hogy az ovi-olimpia is kimarad, mivel a részt vevő óvónők 
tájékoztatása alapján az utóbbi években nem voltak egyenlőek a feltételek, megkérdőjelezhető 
volt a tisztességes szervezés. 
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Tuba Csilla hozzáfűzi, hogy a Pindúr-pandúr kresz versenyre sem neveznek, amelyen csak 
néhány gyerek szerepelhetett, helyette az autómentes napon minden gyerek részt tudott venni. 
 
Aller Imre  véleménye szerint a nyári úszótanfolyam hasznosságát is felül kell vizsgálni, 
érdemes-e folytatni. 
 
Tuba Csilla úgy látja, hogy hasznos, de nincs egyensúlyban a ráfordított energiával, ezért a 
programban már nem szerepel. 
 
Balázs Péter támogatja a munkatervet, viszont kéri, hogy az adódó problémákról 
tájékoztatást kapjanak a képviselők, több információt szeretne. 
 
Aller Imre  megjegyzi, hogy nem akut problémákról van szó, néhány szülő, aki jelen van a 
gyerekek szereplésén, egyre több fellépést vár el.  A gyerekek pedig egyre leterheltebbek. 
Néhány szülő erre azt hangoztatja, hogy az önkormányzat csökkentette a programokat, pedig 
ez a nevelő testület döntése. 
 
Aller Imre  az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Tündér-tavi Óvoda 2017-2018 nevelési évre szóló 
Munkatervét az előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
 

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
72/2017.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Tündér-tavi Óvoda 2017-2018 nevelési évre szóló 
Munkatervét az előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 

 
 
 

5. Kóny Község Önkormányzat 2016 évi éves belső ellenőrzési jelentése. 
Előadó: Aller Imre polgármester 
/Előterjesztés írásban mellékelve/ 
 
 

Aller Imre  elmondja, hogy az éves belső ellenőrzési jelentés alapján a hivatal tevékenysége 
megfelelő. Javasolja jóváhagyását, mellyel kapcsolatban az alábbi határoztai javaslatot 
terjeszti elő. 
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Határozati javaslat: 
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
Kóny Község Önkormányzata 2016. évi belső ellenőrzési 
kötelezettségének teljesítéséről szóló éves belső 
ellenőrzési jelentését az előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
 

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
73/2017.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Kóny Község Önkormányzata 2016. évi belső ellenőrzési 
kötelezettségének teljesítéséről szóló éves belső 
ellenőrzési jelentését az előterjesztés szerinti tartalommal 
elfogadja. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
6. Döntést, jóváhagyást igénylő ügyek. 

Előadó: Aller Imre polgármester 
 
• Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. 

 
Aller Imre elmondja, hogy önkormányzatuk már több éven keresztül csatlakozott a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.  
Ezért javasolja, hogy a korábbi évekhez hasonlóan csatlakozzanak a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2018. évi fordulójához is, mellyel 
kapcsolatban az alábbi határozati javaslatot terjeszti elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj- 
rendszer 2018. évi pályázati fordulójához csatlakozik.  
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
csatlakozási szándékáról az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelőt tájékoztassa. 
Határidő: 2017. október 2. 
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

74/2017.(IX.28.) HATÁROZATA 
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Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj- 
rendszer 2018. évi pályázati fordulójához csatlakozik.  
A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy 
csatlakozási szándékáról az Emberi Erőforrás 
Támogatáskezelőt tájékoztassa. 
 

Határidő: 2017. október 2. 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
• Tankönyvtámogatás. 

 
Aller Imre  elmondja, hogy az elmúlt évben 182 fő általános iskolás és középiskolás a már 
bevált módszer szerint egységesen 6.000,-Ft tankönyvtámogatást kapott, kivéve az ingyenes 
tankönyv ellátásban részesülők. 2017. évben a 9. osztállyal bezárólag mindenki ingyen 
tankönyvre jogosult. Amennyiben minden diáknak szeretnénk támogatást nyújtani, akkor 
fejenként csak 2-3.000,-Ft jutna egységesen, ami nagyon kevés. Ezért javasolja, hogy ebben 
az évben is csak azoknak kellene támogatást nyújtani, akik nem részesülnek ingyenes 
tankönyv ellátásban, mivel azokban a családokban komoly kiadást jelent a tankönyvek 
megvásárlása. A felsőfokú oktatásban résztvevők pedig az előző évek gyakorlatának 
megfelelően részesüljenek tankönyvtámogatásban (Bursa Hungarica Ösztöndíjban részesülők 
nem), iskolalátogatási bizonyítvány bemutatása ellenében.  
 
Szalánczy Zsolt hozzáfűzi, hogy addig támogatásban részesültek a szülők amig nem volt 
ingyenes a tankönyv. A támogatás mindig tankönyvtámogatás volt. 
 
Aller Imre  megjegyzi, hogy a 9. évfolyam feletti középiskolások nem kapnak ingyen 
tankönyvet, ezért javasolja az ő támogatásukat, esetleg nagyobb összeggel. Ez körülbelül 60-
70 fő középiskolást és 5-10 fő felsőfokú oktatásban részesülőt érintene. 8.000,-Ft támogatást 
javasol, iskolalátogatási igazolás benyújtása ellenében. 
 
A képviselők egyet értenek a javaslattal 
 
Aller Imre  az alábbi határozati javaslatot terjeszti a testület elő: 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról, valamint 
a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodásról 
szóló 6/2006.(II.4.) önkormányzati rendeletben 
meghatározottak figyelembevételével tankönyv és 
tanszerellátási támogatást állapít meg az alábbi 
szempontok alkalmazásával: 
• A szakiskolások, szakmunkástanulók, gimnáziumi 

tanulók, szakközépiskolai tanulók és 13-14 osztályosok 
iskolalátogatási igazolás benyújtását követően 8.000,-
Ft támogatásban részesülnek, kivéve, ha részükre az 
ingyenes tankönyv ellátás feltételei fennállnak. 

• Azok a nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat 
folytató, első képzésben résztvevő hallgatók, akiknek a 
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2017. évi 
fordulójára nem állapítottak meg támogatást  8.000,-
Ft támogatásban részesülnek. 
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Az iskolalátogatási igazolás benyújtásának határideje: 
2017. október 31.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

75/2017.(IX.28.) HATÁROZATA 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 
gyermekek pénzbeli és természetbeni ellátásáról, valamint 
a gyermekvédelmi és szociális személyes gondoskodásról 
szóló 6/2006.(II.4.) önkormányzati rendeletben 
meghatározottak figyelembevételével tankönyv és 
tanszerellátási támogatást állapít meg az alábbi 
szempontok alkalmazásával: 
• A szakiskolások, szakmunkástanulók, gimnáziumi 

tanulók, szakközépiskolai tanulók és 13-14 
osztályosok iskolalátogatási igazolás benyújtását 
követően 8.000,-Ft támogatásban részesülnek, kivéve, 
ha részükre az ingyenes tankönyv ellátás feltételei 
fennállnak. 

• Azok a nappali tagozaton felsőfokú tanulmányokat 
folytató, első képzésben résztvevő hallgatók, akiknek a 
Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2017. évi 
fordulójára nem állapítottak meg támogatást  8.000,-Ft 
támogatásban részesülnek. 
 

Az iskolalátogatási igazolás benyújtásának határideje: 
2017. október 31.  
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 
határozatban foglaltak szerint a szükséges intézkedéseket 
tegye meg. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
• Építési telek vásárlás iránti kérelem. 

 
Aller Imre  tájékoztatja a képviselőket, hogy a József Attila utcai önkormányzati építési 
telkek iránt ismét nőtt az érdeklődés. Igaz, hogy nem kellene a képviselő-testületnek döntést 
hozni az eladásról, mivel a korábban megállapított áron értékesítjük őket továbbra is, de a 
Földhivatali bejegyzéshez szükséges. Szabó János és felesége Szabó-Gábor Tímea Győr, 
Tihanyi Árpád utca 21. sz. alatti lakosok a 1009/89 hrsz.-ú építési telket kívánják 
megvásárolni. Javasolja az építési telek értékesítését a korábbi feltételekkel. 
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Határozati javaslat:  
Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Szabó János és neje Szabó-Gábor Tímea 9023 Győr, 
Tihanyi Á. u 21. tt.4. szám alatti lakosok részére értékesíti 
a Kóny 1009/89. hrsz-ú, 1065 m2 területű, természetben 
Kóny, József Attila utca 27. szám alatti építési telket 3.200 
Ft/m2+ ÁFA áron, 4 év beépítési kötelezettséggel. 
A vételár kifizetése a szerződés aláírásával egyidejűleg  

                            történik. 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az 
adásvételi szerződés aláírásával.  
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 
A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

 
Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

76/2017.(IX.28.) HATÁROZAT 
 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
Szabó János és neje Szabó-Gábor Tímea 9023 Győr, 
Tihanyi Á. u 21. tt.4. szám alatti lakosok részére értékesíti 
a Kóny 1009/89. hrsz-ú, 1065 m2 területű, természetben 
Kóny, József Attila utca 27. szám alatti építési telket 3.200 
Ft/m2+ÁFA áron, 4 év beépítési kötelezettséggel. 

                            A vételár kifizetése a szerződés aláírásával egyidejűleg  
                            történik. 
 

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert az 
adásvételi szerződés aláírásával. 
  

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 
 

 
 
Aller Imre elmondja, hogy december 31-ig Településképi Arculati Kézikönyvet és 
Településképi Rendeletet kell minden önkormányzatnak készítetni, melyre 1 millió forint 
támogatást is nyújtanak. Véleménye szerint a Településrendezési Terv mindent szabályoz, 
ezért érthetetlen miért van szükség az Arculati Kézikönyvre és a Településképi Rendeletre. 
Az önkormányzatok részére volt tájékoztató, melyen részt vett, de a bemutatottakból sem 
derült ki a konkrét cél, reklámfelületeket szabályoz. Viszont csak az készítheti el, akinek erre 
jogosultsága van. Ezért a társtelepülésekkel közösen kívánjuk elkészíttetni. A Tér-Háló Kft. 
ajánlata Kóny esetében 1.000.000 Ft+ÁFA. Az eljárás úgy folyik mint a Településrendezési 
Terv, viszont főépítészt is alkalmazni kell az elkészítéséhez.  
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, 
Kóny község  Településképi Arculati Kézikönyvének és 
Településképi Rendeletének elkészítésével 1.000.000 
Ft+ÁFA összegért a TÉR-HÁLÓ TERRA Kft-t (9028 Győr, 
Babits M. u 17/A.) bízza meg. 
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A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a tervezői 
és megbízási szerződés aláírásával. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
A képviselők a polgármester javaslatával egyetértettek. 
 
 

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
77/2017.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, 
Kóny község  Településképi Arculati Kézikönyvének és 
Településképi Rendeletének elkészítésével 1.000.000 
Ft+ÁFA összegért a TÉR-HÁLÓ TERRA Kft-t (9028 
Győr, Babits M. u 17/A.) bízza meg. 
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a tervezői 
és megbízási szerződés aláírásával. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 

 
Némethné Hajzer Marietta ismerteti a Kormányhivataltól érkezet Törvényességi 
észrevételeket és javaslatot. Javasolja elfogadásukat. 
Határozati javaslat: 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 
törvényességi felhívásaiban és javaslatában foglaltakat 
elfogadja. 
Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 

 
 

Kérdés, észrevétel nem volt. 
 
 

A szavazásban résztvevő képviselők száma 6 fő.  
 
 
 

A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

 

Kóny Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
78/2017.(IX.28.) HATÁROZATA  

 

Kóny Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 
törvényességi felhívásaiban és javaslatában foglaltakat 
elfogadja. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Aller Imre polgármester 








